

КАЗАК ИЗ КАНСКА – ГЕРОЙ РОССИИ

» 2 августа Президент России Владимир Путин вручил Звезду Героя России командиру добровольческого казачьего экспедиционного батальона «Сибирь» Олегу Ликонцеву (позывной «Кан»).

Батальон во главе с Олегом Ликонцевым отличился в тяжёлом бою с пре-восходившими силами укронацистов на одном из важных плацдармов. «Казаки не дрогнули, удержали позиции, показав высочайший морально-боевой дух, мужество и храбрость. Командир отряда, несмотря на ранения, находился в боевых порядках и до конца управлял боем», – рассказал атаман Всероссийского казачьего общества, казачий генерал Николай Долуда.

Олег Валерьевич родился и проживает в Канске, ему 50 лет. В зону специальной военной операции ушёл добровольцем в мае 2022 года.

– Уважаемый Владимир Владимирович, выражаю искреннюю благодарность за высокую честь стать первым казаком-добровольцем, которому присвоено звание Героя России, – сказал после вручения награды **Олег Ликонцев**. – Это большая честь для всего российского казачества и высокая награда всем казакам, которые встали на защиту Отечества, а также братьям-казакам, которые не вернулись из боя. Предки нам завещали любить Россию, и мы этот завет свято блюдём. Казаки, как и в прежние времена, не могут хорониться по станицам, зная о том, что Родина в опасности. Либо грудь в крестах, либо голова в кустах – так говорили наши деды. И мы твёрдо стоим на своих позициях, и беспощадно бьём врага. В наших добровольческих формированиях нет различия, какой ты казак – сибирский, енисейский, кубанский, донской или тверской. В сражении за Отечество всё казачество едино. Убеждён, что победа будет за нами. Служу Отечеству, казачеству и вере православной!

По информации

Всероссийского казачьего

общества и сайта

Президента РФ